

江西一政府网站公示泄露公民隐私

本报讯 近日,有网友向澎湃新闻新闻记者反映称,江西赣州市南康区人民政府官网的一些公示中存在泄露公民个人隐私信息现象。昨天上午,记者登录南康区人民政府官网注意到,其“保障性安居工程”栏目页面中发布了多个廉租房申请名单和公共租赁住房申请名单,最早可追溯到2013年,最近的时间是2017年10月。

例如,该网站2013年12月13

日发布的《南康市(注:2014年南康市正式撤市设区)第四批廉租房摇号名单(1室1厅)共计55户》公示中,将相关人员的姓名、身份证号及手机号码均进行了完整公示,未作任何模糊处理。

再如,该网站2015年9月29日发布的《关于南康区2015年下半年公共租赁住房申请家庭名单的公示》附件中,也将相关申请人的姓名、身份证号及手机号码进行了完整公示。该公示已明确公示

时间为2015年9月30日至10月6日,但截至记者检索时,仍未撤除。

该网站最近的一次名单公示发布于2017年10月16日,题为《关于南康区第九批公共租赁住房申请家庭名单的公示》,该公示将相关申请人的姓名和身份证号码进行了完整公示,未作任何模糊处理,所涉信息超过2200条。该公示也明确了公示时间,为2017年10月16日至10月22日。

为此,昨天上午,澎湃新闻致

电南康区城市住房保障管理中心,一名工作人员在了解情况后表示,公示是按照上级主管部门规定执行,万一有重名重姓的情况,为了信息的完整度就全部公示了,也是为了更好接受广大群众的监督。

当被问及是否会担心信息泄露,该工作人员称,将向其他县市了解情况,并咨询主管部门意见,如果他们在此类公示中有做虚化处理,他们也会整改。(汤琪)

湖北一在读研究生替考被刑拘

本报讯 据湖北省黄石市公安局官方微博昨天消息,12月21日上午,2020年全国硕士研究生招生考试“管理类联考综合能力(199)”科目开考,黄石某校监考工作人员在对一名考生进行身份核对、检查时发现异常,于是报警。

黄石港分局黄石港派出所民警接警后,立即赶到现场,对该名自称“赵某”的考生进行身份核查,证实其与身份证信息不符,遂立即将其传唤至派出所,接受调查。经民警反复宣讲相关法律条款,“赵某”最终承认自己真实姓名叫余某,为武汉某高校在读研究生,是替人参加考试的。目前,余某因涉嫌代替考试罪已被依法刑事拘留,案件在进一步调查中。(宗禾)

为躲避处罚 疯狂小贩驾货车“顶”行城管200多米

本报讯 昨天,澎湃新闻记者从上海松江警方获悉,目前,水果小贩张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

近日,松江区叶新公路叶旺路口,一辆小货车正在路边叫卖水果。叶榭镇城市管理行政执法队小韩发现了这一情况遂上前了解。面对小韩询问,男子始终不搭理,而是自顾自地收拾起后车厢,并一头钻进了车内,启动了车子,此时小韩也跟到了车前。

令人意料不到的是,该男子竟猛打方向盘准备“开溜”,猝不及防的小韩只好一脚踩着前保险杠,一手抓着反光镜把手,宛若“蜘蛛侠”,就这样被小货车顶在了车前。

疯狂的驾驶员不顾小韩的生命安全,一路行驶200多米才减速停车,小韩这才有机会跳下车。随后,小货车扬长而去。

接报后,松江警方高度重视,迅速派遣警力赶赴现场处置,通过现场询问及走访排摸,锁定了嫌疑人的身份信息。

12月11日20时许,经守候伏击,民警在松江区一小区内将张某抓获。据张某交代,其平时在街边贩卖水果,没有固定摊位,见城管上前,担心会被处罚遂驾车逃逸,对于将小韩顶在车前的行为感到非常后悔。(朱奕奕)

山西全链条打掉一跨境贩毒团伙

新华社太原12月24日电 记者24日从山西省公安厅获悉,当地警方全链条打掉一个以缅甸为窝点的跨境贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人31人,缴获冰毒、海洛因等毒品10余公斤。

今年2月,山西警方发现山西寿阳籍贩毒人员王某在太原、寿阳等地区贩卖毒品,活动频繁。经初步侦查,警方发现一个长期向缅甸向浙江、云南、山西等地贩卖毒品的网络。该团伙主犯常年藏身缅甸,通过网络招聘的方式招募运输毒品人员,构建了6个层级的贩毒网络。其成员通过随身携带和体内藏毒的方式将毒品走私到国内。

目前,警方已全链条摧毁这一走私、运输、贩毒网络,缴获冰毒片剂13公斤、冰毒晶体21公斤、海洛因22公斤、氯胺酮08公斤,缴获大量毒资、涉案车辆、吸毒工具等。

做花灯迎新年

昨天,工作人员在银川花博园内制作花灯。

新年临近,在宁夏银川花博园内工作人员正抓紧制作大型花灯,为即将举办的迎春灯会做准备。据了解,此次迎春灯会将于2019年12月31日至2020年2月9日在银川花博园举办,包括大型灯会、焰火表演、非遗展示等系列活动。

新华社记者 贾造成 摄



15名地产中介员工占座堵门讨中介费获刑 被认定为恶势力团伙,分别被判处有期徒刑8个月至13个月

本报讯 因怀疑客户“跳单”,上海某地产中介公司15名员工采用上门占座、堵门、打骚扰电话等方式索要中介费。12月23日下午,该案在上海市静安区人民法院公开开庭审理。澎湃新闻记者在庭审中获悉,法院认定15名被告人构成恶势力团伙,犯寻衅滋事罪,分别被判处有期徒刑8个月到1年1个月不等。

多次以“软暴力”方式索要中介费

上海市静安区人民检察院介绍,今年4月24日19时许,位于静安区的一家烧烤店来了一群“不速之客”。这15人中有男有女,采用占座、堵门等方式扰乱店铺正常营业。20时许,民警接警后到场将15人带走。

经审查,这15人都是某地产中介公司北京西路门店业务员,因怀疑这家烧烤店店主在承租店面时“跳单”,业务员陈某某上门索要中介费。遭到拒绝后,她便召集了另外14位同事,采用占座、堵门、给差评、恶意举报等“软暴力”方式索要中介费。

事实上,这不是该门店业务员第一次采用如此方式索要中介费。

静安区检察院在起诉书中指控,2018年8月28日至31日,2018年10月30日至11月20日,2019年4月19日,该店业务员曾先后使用“软暴力”手段向3家不同商店索要中介费共计9万余元。

庭审中,本案公诉人、静安区

检察院副检察长孙琳说,“本院认为,15名被告人在公共场所无端滋事,采用故意占座、堵门阻客、网上差评、恶意投诉、言语辱骂并威胁等软暴力手段,向被害人强拿硬要中介费,严重影响正常营业秩序,其行为已构成寻衅滋事罪”。

同时,根据最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部今年4月印发的《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》,这15人应认定属于恶势力团伙。

辩论焦点: 15人是否构成恶势力团伙

庭审中,被告人及其辩护律师对检察机关指控的犯罪事实及罪名均无异议,但多位辩护律师提出,被告人尚不构成恶势力团伙,请求法院在判决时予以考虑。被告人余某某的辩护律师表

示,本案中,被告人确实履行了带客户看房的义务,双方的纠纷因客户“跳单”所起,属于债务纠纷,不宜认定为恶势力。该律师称,“根据定义,恶势力是指经常纠集在一起,以暴力、威胁或者其他手段,在一定区域或者行业内多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,但尚未形成黑社会性质组织的违法犯罪组织。因民间纠纷引发或其他事出有因的活动,不应作为恶势力案件处理。”

被告人韩某的辩护律师也认为,恶势力团伙索要的是不应得利益,而本案中,被告人在前期看房中就付出大量劳动,却没能得到相应报酬,从这个角度来说,本案中的被害人也具有一定的恶意。被告人主观上是为了讨回报

酬,只是方式不当。

公诉人认为,本案中被告人与被害人并未签订居间服务合同,仅仅一份看房确认书不能作为索要“跳单费”的依据。被告人所在中介公司采用的是师徒带教制度,这种不正当的做法被传承下来,严重扰乱了企业的正常生产经营秩序,已构成恶势力团伙。

值得注意的是,15名被告人中12名都是“90后”,其中年龄最小的仅21岁,大部分文化程度不高,多位被告人辩护律师为此提出,被告人涉世未深、盲目听从师傅“带教”、因不懂法律而触犯刑法,请求法院酌情轻判。

法院在宣判时表示,恶势力团伙特征在被告人身上有所体现,但考虑到具体犯罪情节,对各被告人作出了宽严相济的处罚。(李菁)

高铁机场 就业首选

定向培训1-3个月,签订就业协议,全程跟踪安置

1. 乘务员、餐吧乘务员、列车安全员、地面安检员等。
2. 机场安检员、VIP贵宾厅接待、机场值机、问询员、引导员等。
3. 中车集团、中铁一局、铁路技术岗位、行政文员岗位等。

报名地址:平顶山市中兴路中兴铭座1608室 乘务之家
咨询热线:17772814111 盛老师 15938999399 樊老师
西安鲲鹏教育科技有限公司平顶山分公司